

Социальный проект «Мы строим хоккейную коробку»»





Актуальность

Проблема
придорожной
территории

Благоустройство
села

Досуг и отдых

«Неприглядный»
внешний вид
центральной улицы

СПОРТ

ГЛАВНОЕ-ЖЕЛАНИЕ

Готовятся к зимнему спортивному сезону спортсмены совхоза «Свердловский». Отремонтирована хоккейная коробка, ведется подготовка льда. Совхозные любители хоккея готовятся принять у себя хоккейные команды совхозов «Ильинский», «Ударный», колхоза «Москва». Соревнования будут посвящены образованию СССР.

Развитию физкультуры и спорта в совхозе последнее время уделяется серьезное внимание. Спортсмены имеют хоккейную форму. Им передана списанная автомашина ГАЗ-51. Методист по спорту А. Г. Садовой восстановил ее, поставил на грузовик цистерну, сделав другие приспособления и используют ее для заливки льда. Хоккейное поле электрифицировано, в скором времени поставят там отапливаемый вагончик, где можно переодеться и обогреться.

Занимаются в совхозе и волейболом. Создано четыре команды, которые ведут тренировки в спортивном за-

ле школы. Назрела необходимость иметь совхозу свой спортивный зал.

Многое в организации спортивно-массовой работы зависит от разворотливости, желания работать. А. Г. Садовой, считает, что без помощников, тех кто любит спорт и занимается им, он бы ничего не сделал. А таких помощников у него в селе немало. Это О. И. Чистеева — заведующая торговой секцией Свердловского кооппредприятия, Е. А. Шмелева и Л. А. Бойко — работницы детского сада, Е. М. Зимин — шофер совхоза, В. Ф. Рымаренко и В. И. Антюхин — учителя средней школы и другие.

Пользуются популярностью у совхозных любителей спорта и лыжи. В. В. Жаркова и Л. М. Кожемяцкая в прошлом году заняли призовые места в районных соревнованиях. Беда в том, что в совхозе нет лыж и купить их практически невозможно.

А. АЛФЕРОВА.



ВЫВОДЫ СПЕДАНЫ



I этап. Выбор проблемы

Заброшенный,
заросший
пустырь

Заброшенные
усадыбы

СЕЙЧАС



Разработка плана действий

1. I этап. Выбор проблемы.
2. II этап. Встречи с компетентными людьми.
3. III этап. Социологический опрос.
4. IV этап. Разработка собственного варианта решения.
5. V этап. Реализация плана действий.

II этап. Встречи с КОМПЕТЕНТНЫМИ ЛЮДЬМИ

Интервью с директором образовательного учреждения
Т.В.Дроздовой

Вопрос: Как Вы думаете, насколько важна эта проблема в нашем селе?

Ответ: Я думаю, что это действительно важная проблема, потому что территория, о которой идёт речь рядом со школой и благоустройство близлежащей территории для нас очень актуальна.

Вопрос: Насколько она значима в масштабе села, района, региона.

Ответ: Это в первую очередь здоровье детей, их занятость в зимнее время

Вопрос: Почему эта проблема должна рассматриваться органами власти?

Ответ: Потому что, во-первых, это требует финансовых вложений, во-вторых, решение проблемы занятости и здоровья детей это проблема не только школы, но и местной власти.

Вопрос: Какие слои населения, группы могут выражать интерес к данной проблеме?

Ответ: В первую очередь родители и учащиеся школы, местные власти, жители села, ветераны.

Спасибо за беседу!

Интервью с главой администрации Свердловского сельского совета Б.А.Анисимовым

Вопрос: Как Вы думаете, насколько важна эта проблема в нашем селе?

Ответ: Для нашего села это очень и очень важно. Занятость детей, культивирование здорового образа жизни сегодня это просто необходимо

Вопрос: Насколько она значима в масштабе села, района, региона.

Ответ: Инициация строительства хоккейной коробки значит очень многое. Это значит, что вы созрели для решительных, полезных действий. А это и есть самоуправление.

Вопрос: Почему эта проблема должна рассматриваться органами власти?

Ответ: Решение проблемы требует финансов, поэтому без вмешательства органов власти не обойтись.

Вопрос: Какие слои населения, группы могут выражать интерес к данной проблеме?

Ответ: Все жители села, ученики, родители. Словом вся общественность.
Спасибо за беседу!

III этап. Социологический опрос

опрос

Уважаемые жители нашего села!

Предлагаем Вам принять участие в исследовании МБОУ «Свердловская СОШ» по теме: «МЫ СТРОИМ ХОККЕЙНУЮ КОРОБКУ»

1. Хотите ли ВЫ, чтобы на территории села возле школы была хоккейная коробка?

- а/ ДА*
- б/ НЕТ*
- в/ МНЕ ВСЁ РАВНО*

2. Какую посильную помощь Вы можете оказать в разработке и реализации проекта?

- а/ КОМПЕТЕНТНЫЕ СОВЕТЫ*
- б/ ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ*
- в/ ПОМОЩЬ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ*
- г/ НИКАКОЙ*

Ваш возраст:

- а/ 11-18лет*
- б/ 19-30лет*
- в/ 30-50лет*
- г/ более 50лет*

Пол:

- а/ жен.*
- б/ муж.*

Род занятий:

- а/ Школьник*
- б/ Родитель*
- в/ Учитель*
- г/ Пенсионер*
- д/ Рабочий или служащий*
- е/ Безработный*

Благодарим за сотрудничество!

IV этап. Разработка собственного варианта решения проблемы

1. Для строительства хоккейной коробки необходимы:

- финансовые вложения;
- компетентный подход к проектированию;
- взаимодействие заинтересованных лиц.

2. Могут ли учащиеся самостоятельно, своими силами построить хоккейную коробку?

НЕТ

3. Значит, нужно обратиться за помощью, заинтересованных людей!

V этап. Реализация плана действий

Обращение

Уважаемый Борис Александрович!

Мы, учащиеся и педагоги МБОУ «Свердловская СОШ», родители и жители села выступаем с инициативой строительства хоккейной коробки.

Зная о том, что Вы всегда уделяете внимание благоустройству села, нуждам школы, занятости детей и содействуете проведению спортивных мероприятий, мы ходатайствуем перед Вами о строительстве хоккейной коробки.

На наш взгляд, строительство коробки решит сразу несколько проблем:

1. Будет создано место для проведения свободного времени не только учащихся, но и жителей села.

2. Благоустройство села.

3. Заросший пустырь превратится в благорожденную территорию.

Мы любим своё село и хотим внести посильный вклад в доброе дело.

Пропаганда и поддержка здорового образа жизни – это дело всех жителей села. Поэтому и решать эту проблему нужно вместе!

Инициативная группа:

- учащиеся школы;
- педагоги;
- родители;
- общественность.

Спасибо за внимание!